
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA

ATA n° 081/2018

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta

minutos, na sala n° 15 da Secretaria de Educação a Distância - SEaD, Campus Rio

Grande, foi reunida a Comissão Própria de Avaliação - CPA, em reunião ordinária,

com a seguinte pauta: 1) "Aprovação da Ata da reunião anterior n° 080/2018", 2)

"Apresentação dos novos membros da CPA"; 3) "Definição de dois novos GTs

(Encontro das CPAs, Relatórios Gerenciais)"; 4) "Autoavaliação Institucional 2018

(de 02/04 a 15/04/2018)"; 5) "Assuntos gerais". Estiveram presentes pela CPA:

Adriana Kivanski de Senna, António Luís Ramos Lopes (por videoconferência),

Cícero André Gonçalves Cruz Vassão, Cristiane da Cunha Alves, Dulce Helena

Porto Meirelles Leite, Elton Pinto Colares, Felipe Franz Wienke, Jaqueline Garda

Buffon, Lenice Dutra de Sousa, Luisa da Mata Lehn, Mairim Linck Píva, Rafael

Lipinski Paes, Rita de Cássia Grecco dos Santos, Tanise Paula Novello e Tiarajú

Alves de Freitas, como titulares. Como suplentes, estiveram presentes: Bibiana

Schiavini Gonçalves Toniazzo (por videoconferência), Dinalva Aires de Sales,

Gionara Tauchen, Kellí da Rosa Ribeiro, Marcos Alexandre Gelesky, Osmar Olinto

Mõller Júnior, Rafael Mello Oliveira e Regina Helena da Silva Bueno. Justificaram

ausência: Alexandra Medeiros Souza de Freitas, Andréa Edom Morales, Glauber

Acunha Gonçalves, Jaciana Marlova Gonçalves Araújo, Leda Maria Boeira Campeio,

Lilían da Silva Ney, Lizandro Mello Pereira, Maíra Carneiro Proietti, Michelle

Reinaldo Proíásio, Mônica Wetzel, Paula Pereira de Figueiredo, Rodrigo Rocha

Davesac e Vítor Irigon Gervíni. Pela Diretoria de Avaliação Institucional - DAI,

fizeram parte da reunião António Carlos Sampaio Dalbon, Bárbara Silva Rodrigues,
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Elisângela Freitas da Silva, Luiz Eduardo Maia Nery, Maíra Ávila Nicolini, Pedro

Henrique Barcarolo, Robert de Moraes Wyse e Rosaura Alves da Conceição.

Adriana de Senna iniciou a reunião passando para o primeiro item da pauta,

"Aprovação da Ata da reunião anterior n° 080/2017", a qual foi aprovada.

Quanto ao segundo item, "Apresentação dos novos membros da CPA", Adriana de

Senna apresentou os novos membros da comissão, os quais foram indicados por

suas unidades para substituição dos membros indicados anteriormente, salientou

que a CPA é uma comissão autónoma, e que caso seja necessária alguma

substituição, o membro deverá entrar em contato com a presidente para explicitar os

motivos e a partir daí, a CPA solicita nova indicação à unidade. Referente ao terceiro

item da pauta; "Definição de dois novos GTs (Encontro das CPAs, Relatórios

Gerenciaís)", antes dos membros se disporem a participar dos grupos Adriana de

Senna comentou que é muito importante que todos os membros da CPA participem

do 11 Encontro das CPAs que será realizado na FURG no dia 17 de maio, Luiz Nery

complementou afirmando que o encontro é uma troca de informações e

experiências, que serve de aprendizado para todos os membros que estiverem

presentes no evento, e também com o objetivo de aprimorar cada vez mais as

atividades desenvolvidas pela CPAs. Após os comentários o Grupo de Trabalho

Encontro das CPAs contará com a participação dos seguintes membros: Adriana de

Senna, Bibiana Schiavini, Marcos Gelesky, Jaqueline Buffon e Rita de Cássia.

Quanto ao Grupo de Trabalho Relatórios Gerenciais, os membros integrantes do

grupo serão: Bibiana Schiavini, Gionara Tauchen, Jaqueline Buffon e Tiarajú de

Freitas. Em seguida foi apresentada uma tabela com todos os GTs atuais da CPA, e

comentou-se sobre a necessidade de participação de mais membros em alguns

GTs. Assim, Dulce Helena e Rafael Oliveira candidataram-se e passarão a integrar

o Grupo de Trabalho Imagem da FURG. Ficou em aberto para que quem tenha

disponibilidade e interesse no auxílio em algum GT entrar em contato com a DAI.

Passou-se então para o quarto item da pauta "Autoavaliação Institucional 2018 (de
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02/04 a 15/04/2018)", Adriana de Senna informou que foi realizado um teste-piloto

antes dos instrumentos serem aplicados definitivamente. Mairim Píva questionou

sobre o prazo para realização do processo avalíativo, pois considera pouco tempo

15 dias apenas, mas Luiz Nery respondeu que há todo um planejamento para se

trabalhar com os resultados, para que a comunidade universitária receba esses

resultados e posteriormente sejam feitos os seminários de cada unidade. Foram

apresentados também os cartazes de divulgação da autoavaliação, contendo as

informações referentes ao endereço para participação da avaliação e o período em

que a mesma acontecerá. Com relação ao último item da pauta "Assuntos Gerais",

Rosaura Conceição comentou que mais uma vez houve falhas durante o ENADE e

que o intuito é de fazer reuniões com coordenadores de curso para identificar quais

as dificuldades que os mesmos encontram no processo, para tentar esclarecer

alguns aspectos e sanar as dúvidas para que não haja mais incorreções. Quanto ao

Censo, informou que é extremamente necessário que as informações preenchidas

no sistema estejam correias, salientando que os recursos destinados às Instituições,

baseiam-se nos dados informados, com isso Luiz Nery informou que há uma grande

dificuldade quanto ao fornecimento de informações, e que uma das dificuldades

encontradas é o preenchimento em relação aos laboratórios. Foi informado também

sobre o prazo (29/03/2018) para preenchimento do formulário para

recredenciamento da FURG como Universidade autorizada em oferecer cursos EaD.

Referente às avaliações in foco, já passaram pelas avaliações, este ano, o curso de

Medicina e Agroecologia, e no mês de maio, receberá visita o curso de Artes

Bacharelado. Dando continuidade, Luiz Nery informou que os certificados do II

Congresso de Autoavaliação - FURG já estavam prontos e tinham sido

encaminhados, por e-mail, aos participantes e a comissão organizadora. Adriana de

Senna apresentou o cronograma de reuniões ordinárias da CPA para o ano de 2018,

e comunicou que esse cronograma será enviado para lembrança e agendamento

nas unidades, mas salientou que em outubro de 2017, foi encaminhado um

memorando para as unidades informando sobre as reuniões da CPA, solicitando a
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liberação dos membros nas segundas à tarde. Por fim, confirmou-se a data da

próxima reunião, dia 16/04/2018 na SEaD às 14h30, e foi informado que foi feito o

convite para a Reitera participar da reunião do mês de abril para receber, em mãos,

o Relatório de Autoavaliação Institucional 2017, caso não seja possível sua

participação, será agendada uma outra data para a entrega. Eu, Bárbara Silva

Rodrigues, lavrei esta ata que vai por mím assinada, e por Adriana Kivanski de

Senna, Presidente da CPA.
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,5'ÁRBARA SILVA RODRIGUES

Estagiaria da DAI

ADRIANA KIVANSKI DE SENNA

Presidente da CPA
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